

4月1日起,申请出境“三表合一”——

程序简化了,拿证更快了

本报记者 王 勇 通讯员 梁是中 李 云

“去年,我市办证人数有13万余人次,从4月1日正式实施的‘三表合一’政策,不仅为市民提供了便利,也让警方提高了工作效率,市民领证时间缩短到8到10个工作日,比以往缩短三分之二。”昨天上午,提及刚刚实行的“三表合一”,市公安局出入境管理处副处长宗万里向记者介绍。



办证市民在新申请表上填写信息

以前要提供3套手续,现在一套足够

据了解,所谓的“三表合一”就是申请人只需填写“中国公民出入境证件申请表”,就可办理现行普通护照、往来港澳通行证和签注、往来台湾通行证和签注三类出入境证件及签注,

也就是说申请人只需填一张表、取一次像,身份证件户口簿等相关材料只提供一份,就能轻松完成护照及往来港澳、台湾相关证件的申请办理。宗万里介绍,这给办证市民提供了最大方便,

简单来说以前要提供3套手续,现在一套就足够了。

另外,记者获悉,“中国公民出入境证件申请表”与原有的表格对比,个人信息项不少被简化,无需再填。

8到10个工作日,即可领到相关证件

昨天上午,在市公安局出入境管理处服务大厅,记者看到不少市民正在办理出境手续,填写的表格即是“中国公民出入境证件申请表”。据了解,去年我

市出境办证人数为13万余人次,每天的办证量在200人左右。

宗万里说,“三表合一”相关填写栏目比以前更精简了,不仅方便申请人填

写,还能减少民警的录入内容,从而提高工作效率,市民首次申请证件时间只需8到10个工作日,比以往缩短了三分之一。^{⑤1}

深夜溜进饭店吃喝

这个梁上君子爱“偷吃”

本报讯(记者王付栓 通讯员沈 力)一男子深夜溜进饭店,他不是去偷钱,而是去偷饭,吃饱喝足,离去的时候再顺手拿走两瓶酒。3月30日晚,当该男子第二次作案从饭店出来时,被巡逻民警擒获。

3月30日晚11时许,市公安局龙升派出所民警在城区北京路巡逻,走到一家饭店,看见店内有一束手电光闪来

闪去。民警感到蹊跷,便上前查看。不多时,一男子从窗户跳出来,怀里好像揣着东西。民警见状,大喝一声,上前将该男子抓获,并从其身上搜出两瓶酒。

原来,该男子为郎某,25岁,是吉林人。郎某说,今年2月份,他到南阳打工,但一直没有找到合适的工作。2月底的一天晚上,他走到北京路一家饭店

时,看到这家店的窗户有个缝儿,便随手一拉,竟然没锁,就从窗户里爬了进去。他走进厨房,找了点儿东西吃,走的时候又顺手偷了两瓶酒。3月30日晚,郎某“饿得慌”,便再次来到这家店里吃“免费夜宵”,吃饱后又随手偷了两瓶酒,准备回头再喝。目前,郎某因涉嫌入室盗窃罪,被警方依法刑事拘留。^{⑤2}

教你如何选择太阳镜

随着天气转热,备一副适合自己的太阳镜是必要的。面对琳琅满目的不同材料、不同品牌的太阳镜该如何选择?宝视达眼镜的工作人员告诉笔者应该从以下6个方面来考虑:

购买地点:最好到正规眼镜店选择正规厂家生产的具有防紫外线功能的太阳镜。街边小摊儿出售的太阳镜虽然价格便宜,但是,大多是假冒伪劣产品,普遍存在着根本没有防紫外线功能、颜色不均匀、质量不合格等问题。

吊牌:别小看这不起眼的小小牌子,在它上面除了告诉你眼镜的出厂地,还隐藏着许多有用的信息,比如是太阳镜还是浅色镜,是

树脂镜片还是亚克力等。

镜片:镜片表面光滑,无波纹、无瑕疵、无气泡、无磨痕。

色彩:随着太阳镜作为饰品作用的日益提高,颜色变得多彩纷呈。

镜框:最好不要选择重量大的太阳镜,宝视达眼镜店里热销的超轻TR90材质就比较合适。

UV指数:戴太阳镜最主要目的是防止紫外线,而镜片颜色与是否防紫外线是两回事,就算镜片颜色深,亦未必有效防紫外线,一定要选择防UV功能镜片。

镜片的色彩选择,应以戴上后看周围环境的颜色不失真,物体边缘清晰,能有效识别不同颜色信号灯为原则。

1.灰色镜片:以“雷朋系列”的镜片为代表,最大的好处是不会使景物原来的颜色因镜片而改变,可以非常有效地降低光线强度。2.绿色镜片:绿色镜片其阻隔光线的效果略逊于灰色镜片,仍不失为优良的防护镜片。3.棕色镜片:这种镜片吸光的光线种类和绿色镜片的差不多。颜色的扭曲程度比灰色、绿色镜片要来得大,因此,一般人的满意度也较低。但是它提供了另一种颜色的选择,且能略



减蓝光的光晕,使影像更清晰。

为给广大市民提供优质的、适合自己的太阳镜,宝视达眼镜特推出半价风暴!

一、太阳镜半价风暴:购任意一副眼镜,第二副太阳镜半价!

二、镜架半价风暴:1.购买任意变色镜片、抗疲劳镜片、渐进多焦点镜片,即可享受镜架半价!2.第七代极速变色镜片直降400元!

三、隐形眼镜优惠风暴:购买指定海昌隐形眼镜,买3盒送2盒!

人民路店:南阳市人民路178号南阳市粮食局楼下 电话:61618066

行窃时主人突回家 他竟称走亲戚

本报讯(记者王 勇 通讯员孙红政)正入室盗窃古玩,主人突然回家,这名小偷“急中生智”,谎称走亲戚,留下两箱礼品后逃之夭夭。昨天,记者从市公安局青华派出所获悉,这名“聪明”的小偷已被刑事拘留。

3月20日下午,卧龙区英庄镇的孙某出门办事,半小时后他记起大门没上锁便急忙返回。走到家门口,孙某看见门口停着一辆面包车,他以为是来亲戚了,正准备进院,却发现院门开着。这时,一名男子走了出来,看到孙某后,马上叫另一名嫌疑人到车上取出两箱礼品,说是来看望老人,随后两人迅速将礼品放下跑出院驾车而逃。孙某这时才发现放在堂屋中的两个花瓶和一个香炉被盗,便急忙报警。青华派出所接警后,经过侦查,将张某和闫某抓获。据查,张某听说孙某家中有古玩,便和闫某开车前来收购。到孙某家后,张某发现家中无人,就利用门闩将堂屋门撬开,将屋内的两个花瓶和一个香炉拿走。谁知这时孙某恰好回家,张某就谎称走亲戚,稳住孙某后,急忙逃离。^{⑤1}

手机坏了没钱买 他去抢八旬翁

本报讯(记者李金玺 通讯员邢 燕)手机摔坏了没手机用,张某竟起歹心,将以前邻居一位年过八旬的老翁的手机抢走。昨日,记者从市公安局仲景派出所获悉,张某因涉嫌抢劫已被警方依法刑事拘留。

3月28日傍晚,年过八旬的冯老汉正在家里休息,这时一陌生男子从敞开的大门走了进来。该男子先是向冯老汉要10万元钱,遭到拒绝后,抓起桌上放着的一部手机,转身就走。这时,冯老汉的邻居恰好看见了这一幕,便上前阻止。谁知,该男子顺手拿起旁边的一把菜刀,边挥舞边逃出了院门。仲景派出所案件侦办大队民警接警后,经过两天的工作,将张某抓获。原来,张某的手机摔坏了,想弄个手机用用,他想起了一个月前暂住的地方,一名独自居住的老汉有一部手机,就下手将其手机抢走。^{⑤2}